Задания 

для проведения Российско-Белорусской олимпиады 
по математике 

в Суражском педагогическом колледже им. А.С. Пушкина 
2014 год

№ 1. Решите уравнение: 
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№ 2. Выписаны в порядке возрастания все трехзначные числа, в записи которых используются только цифры 0, 2, 4, 6. Какое число следует за числом 426?

№ 3. По окружности длиной 60 см равномерно и в одном направлении движутся две точки. Одна делает полный оборот на 5 секунд быстрее, чем другая, при этом они встречаются каждую минуту только один раз. Найдете скорость каждой точки.

№ 4. Построить график функции  
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№ 5. Решить систему уравнений: 
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Ответы к заданиям 

для проведения Российско-Белорусской олимпиады 
по математике 

в Суражском педагогическом колледже им. А.С. Пушкина 
2014 год

№ 1. Решите уравнение: 
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Пусть 
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ОДЗ: 
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По теореме Виета:
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Перейдя к переменной 
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, имеем:
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 EMBED Equation.3  [image: image18.wmf]ê

ê

ë

é

=

-

+

=

-

+

;

0

8

2

,

0

7

2

2

2

х

х

х

х



 EMBED Equation.3  [image: image19.wmf]ê
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Ответ: 
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№2. Выписаны в порядке возрастания все трехзначные числа, в записи которых используются только цифры 0,2,4,6. Какое число следует за числом 426? Решение: самый младший разряд числа 426 (т.е. разряд единиц) увеличить нельзя, т.к. там стоит цифра - 6. Разряд десятков увеличить можно, нужно цифру 2 заменить на следующую за ней цифру - 4. После этого в разряд единиц нужно поставить минимальную цифру - 0. 
Ответ: 440.
№ 3. Решение. Пусть v1 м/с, v2 м/с – скорость второй точки. По условию задачи имеет систему уравнений:
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Ее решение не составляет труда.

Ответ: v1 = 4v/c, v2 = 3 м/с

№ 4. Построить график функции  
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Решение: 
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Функция не определена в точке 
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Пользуясь определением модуля, перепишем ее

В виде:   
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 EMBED Equation.3  [image: image28.wmf].
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№ 5. Решить систему уравнений: 
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Решение:

Умножим первое уравнение на 3 и сложим со вторым, получим:
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 EMBED Equation.3  [image: image31.wmf](
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Ответ: (2; 3), (3; 2). 
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